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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 
EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  24/11/2022 
(9:30H) 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 24 de noviembre de 2022, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Tercer Teniente de 
Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y del Concejal D. JUAN ANTONIO CABELLO 
TORRES. 

Asisten a distancia mediante videoconferencia, a través de la aplicación “GoToMeeting”, los Concejales 
Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ y  D. JESÚS ALBA GUERRA, de conformidad con el 
acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en el particular 2º de la sesión extraordinaria y 
urgente celebrada el día 18 de mayo 2021.   

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNANDEZ  y 
los Concejales, D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS y Dª ISABEL 
GALLARDO MÉRIDA.   . 

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA.  

      

SE ACUERDA: 
  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- SUBVENCIÓN DE CARÁCTER EXCEPCIONAL DE PARTICIPACIÓN EN EL PROYECTO 
PILOTO PARA EL DESARROLLO DE ESTRATEGIAS Y ACCIONES EN ZONAS 
DESFAVORECIDAS DE ANDALUCÍA QUE APOYAN Y MEJORAN LOS PROCESOS DE 
INCLUSIÓN SOCIOFAMILIAR EN FAMILIAS CON MENORES EN SITUACIÓN DE 
ABSENTISMO Y FRACASO ESCOLAR. FONDOS NEXT GENERATION – SOLICITUD Y 
ANEXO VI PRESUPUESTO.- 

3.- ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE 
DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA, A LA ENTIDAD MERCANTIL EL DUENDE S.L., 
EN EL EXPEDIENTE DEL "SERVICIO PROGRAMA LÚDICO DE VERANO PARA LA PEDANÍA 
DE CUARTILLOS Y LAS BARRIADAS RURALES PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE JEREZ 
(2 LOTES)", EN RELACIÓN CON EL LOTE 2, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ANTICIPADA.- 

4.- ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE RECHAZO DE UNA OFERTA Y ACEPTACIÓN DE 
LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN 
COMPLEMENTARIA A LA ENTIDAD MERCANTIL IAAS365, S.L, DEL EXPEDIENTE DE 
CONTRATACIÓN MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y 
TRAMITACIÓN ORDINARIA DE LOS "SERVICIOS DE AUDITORÍA DE SEGURIDAD (DOS 
LOTES), ACTUACIÓN FINANCIADA CON LOS FONDOS EUROPEOS NEXT 
GENERATION EU, EN EL MARCO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y 
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RESILIENCIA (NGEU-PRTR)" CORRESPONDIENTE AL LOTE 1.- 

5.- ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE RECHAZO DE UNA OFERTA,  APROBACIÓN DE LA 
PROPUESTA DE ACEPTACIÓN DE UNA OFERTA Y ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE 
ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA A LA 
ENTIDAD MERCANTIL TELEFÓNICA SOLUCIONES DE INFORMÁTICA Y 
COMUNICACIONES DE ESPAÑA S.A.U, DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN 
MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA DE 
LOS "SERVICIOS DE AUDITORÍA DE SEGURIDAD (DOS LOTES), ACTUACIÓN 
FINANCIADA CON LOS FONDOS EUROPEOS NEXT GENERATION EU, EN EL MARCO 
DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA (NGEU-PRTR)" 
CORRESPONDIENTE AL LOTE 2.- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 
DOCUMENTO TÉCNICO DE "ACTUACIONES DE ALUMBRADO EXTERIOR Y 
REPARACIONES EN CUADROS Y CIRCUITOS ELÉCTRICOS DE LAS PISCINAS MANUEL 
MESTRE. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO 
REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 
2014-2020".- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE 
"ACTUACIONES DE ALUMBRADO EXTERIOR Y REPARACIONES EN CUADROS Y 
CIRCUITOS ELÉCTRICOS DE LAS PISCINAS MANUEL MESTRE. ACTUACIÓN 
COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO 
DEL PROGRAMA OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020".- 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO POR ALQUILER DE VALLAS 
PARA CABALGATAS RR.MM. Y CARTERA REAL 2023".- 

9.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE IMPARTICIÓN DEL 
CURSO PARA LA RENOVACIÓN DEL CAP".- 

10.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO PREVENTIVO PARA EL 
ENCUENTRO DEPORTIVO INTERCENTROS DE LAS ZONAS OESTE DE JEREZ".- 

11.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR  DEL "SERVICIO DE CONTRATACIÓN DE 
UNA CHARANGA PARA ANIMACIÓN MUSICAL DE LA MEDIA MARATON 2022".- 

12.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE 2022 DE LAS 
FUNCIONARIAS INTERINAS DE PROGRAMA NOMBRADAS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROYECTO DENOMINADO "EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA EL 
EMPLEO" (EPES), CONVOCATORIA 2021", SUBVENCIÓN DEL SERVICIO ANDALUZ DE 
EMPLEO. JUNTA DE ANDALUCÍA.- 

13.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE 2022 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA QUE 
PRESTAN SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES ESPECIALES", 
PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y 
RESILIENCIA DE ESPAÑA" (NEXT GENERATION).- 

14.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE 2022 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIOS/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA  EN BASE A 
LA SUBVENCIÓN DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ, FORMALIZADA 
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MEDIANTE CONVENIO ENTRE LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ Y EL 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA, PARA EL DESARROLLO DE LA "2ª 
EDICIÓN DEL PLAN EXTRAORDINARIO COVID-19".- 

15.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE 2022 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA COMO REFUERZO 
DE PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS, EN EL 
SERVICIO DE ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN BASE A 
LA ORDEN DE 31 DE AGOSTO DE 2021, COMPLEMENTARIA A LA ORDEN DE 5 DE MAYO 
DE 2021, POR LA QUE SE ESTABLECE LA DISTRIBUCIÓN DE LAS CANTIDADES A PERCIBIR 
POR LAS ENTIDADES LOCALES PARA LA FINANCIACIÓN DE LOS SERVICIOS SOCIALES 
COMUNITARIOS EN ANDALUCÍA CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 
PRESUPUESTARIO 2021.- 

16.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE NOVIEMBRE DE 2022 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

17.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS NATURGY IBERIA SA 
(INFRAESTRUCTURAS).- 

18.- ACEPTACIÓN DE LA RENUNCIA A LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 
PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR EN HILERA EN CALLE 
GAVIOTA (PARCELA 2A).- 

19.- DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DEL PROCEDIMIENTO DE OTORGAMIENTO DE LA 
LICENCIA DE AMPLIACIÓN DE SÓTANO DE VIVIENDA UNIFAMILIAR SIITUADA EN 
CALLE COSTA DORADA 15.- 

20.- LICENCIA DE REFORMADO DE REHABILITACIÓN DE EDIFICIO PARA 8 VIVIENDAS Y 
LOCAL COMERCIAL EN PLAZA PEONES, 3.- 

21.- DENEGACIÓN DE LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN DE  VIVIENDA UNIFAMILIAR EN 
HILERA, SITO EN AVDA. DE ESPERA, 104.- 

22.- LICENCIA DE PARCELACIÓN CONSISTENTE EN LA SEGREGACIÓN DE LA FINCA 
REGISTRAL 5171 Y AGREGACIÓN DE LA PORCIÓN SEGREGADA A LA FINCA REGISTRAL 
7649 DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD DE JEREZ DE LA FRONTERA, FINCAS SITUADAS 
ENTRE LAS CALLES DE LA ROSA, MANUEL MARÍA GONZÁLEZ Y CIEGOS.- 
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